

# 挖掘机挖出一张人脸!

## 死者是前晚失踪的司机,可能是遭遇了塌方

“不好,有人被埋在土下了!”昨天上午,在下关一工地,挖掘机司机施工时,从地下挖出一张年轻人的脸!挖掘机司机立刻喊来工人,很快一具已经僵硬的尸体从土里被挖出来。“这是工地挖掘机驾驶员小倪啊!”有工人立刻认出死者。



民警、法医在事发现场勘察

### 晚班司机被埋坑基下

昨天上午9点半,这一突如其来地发现,让工地气氛很紧张。项目部负责人立刻报警,随后民警和特巡警迅速赶到,在地基入口处和地基坑内现场拉起了警戒线,法医也赶到了现场。

记者看到,该建筑工地地基占地约2000平方米,事发现场位于正在施工的地下排水混凝土框架内的土坑中。

几台小型挖掘机停在一边,工地暂时停止了施工。

“真不知道他怎么会埋进土里?”据工地工人说,死者是工地上的挖掘机司机,前晚9点半左右,安全员在例行检查工地时,发现他不在岗,一直到晚上11点工地收工时,也没看到他,没想到被“活埋”了。

据工人介绍,前晚共有6辆挖掘机在工地作业,死者是其中之一。昨天上午,一辆

挖掘机一铲下去,带出了这具尸体,而死者身处的这块地位于地基上,土坑深约8米,而当时死者被埋的位置距土面约1米。

### 工地以为他出去买东西了

上午10点半左右,记者隔着工地边防护网看到,几名法医正在对已经被摆放在坑基旁边的尸体进行检查。

由于当时发现尸体的挖掘机司机已经被警方带走,记者找到了一名和死者同属一家公司的挖掘机驾驶员小姚,发现尸体时,小姚也在场。

“我和他最后见面是在前天下午5点半左右。”小姚告诉记者,当时正在交接班,自己上的是白班,而死者上的是夜班。“我俩都是一个老板手下的,一起来到这个工地干活,平时感情也挺好。”小姚哽咽着说。“当时他满身泥土,脸右侧还有一个明显的伤痕,不知道是出事时留下的,还是挖掘机把他从土里挖出来时造成的。”

工地项目部一吴姓负责人表示,前晚安全员汇报一名挖掘机驾驶员不见了。“因为有些小伙子经常在工作间隙出工地买包烟、吃晚饭什么的,当时也没在意。”项目部负责人说,前晚11点工地收工时,也没有见这名驾驶员回来。

据了解,死者姓倪,今年刚19岁,是安徽庐江人。“他是跟随挖掘机来到我们工地的。”项目部负责人说,工地施工租赁了南京某工程公司的挖掘机,每辆挖掘机也配备了数名驾驶员。

项目部负责人还表示,当晚曾有工友一直拨打死者的手机,但始终无人接听。

### 安监表示可能是土方坍塌

得知噩耗后,死者家属赶到现场,情绪异常激动,死者母亲当场哭倒在工地大门外。

“可能是下车清理淤泥时,被塌方的土埋的。”工人们猜测说,由于坑基下方有河床,淤泥较多,加上晚间作业灯光较暗,施工时挖掘机常常要停下来清理淤泥,“很可能这个时候正好土层塌方,把他埋在下面了。”

昨天中午12点半左右,法医鉴定完,警方将尸体运走。据了解,目前工地安全员、发现尸体的挖掘机司机及施工方负责人等8人,也被警方带走协助调查。事发后,南京市安监局及相关部门赶到现场。据南京市建筑安全生产监督站负责人表示,经过初步了解,估计是土石方小面积坍塌,导致悲剧发生。目前,有关部门正在处理此事。

(尹先生报料奖120元) 快报记者王觅 薛林文/摄

## 偷车贼喊来“打手” 失主用身体护住施暴录像



“光头”见人就打 (录像截图)

### 快报讯 (记者 孙玉春)

昨天下午,在金桥市场,一男子涉嫌偷窃童车,被店主堵在停车场后,男子不仅拒不承认,还叫来了一名光头,将店主夫妇和随后赶到的电视台记者打伤,价值万元的摄像机也被砸坏。

昨天下午近5点,金桥市场二楼一卖童车的店面前来了一名男子。老板娘李某拿了一辆童车给这名顾客看,随即又转身去招呼别的顾客。等她再一回身时,男子已经下楼了,那辆价值数百元的童车也不见了。李某当即跟下去,下楼一看,那名男子夹着童车,快步如飞往易初莲花超市停车场跑。李某跑过去一把拉住了他。

此时正是下班时间,周围群众纷纷围拢过来。男子见状,辩称自己手里的童车是买来的,李某要求其拿出购车发票,对方称:“没有要票,反正车子不是偷的。”

正当双方争执时,一名电视台记者赶到现场,并拍下了双方争执的镜头。该男子见状十分恼怒,掏出电话打给“侄子”,要对方赶紧过来。

被打记者蒋某称,男子打电话后不到10分钟,一个光头小伙子就赶了过来,此时李某的丈夫也赶到了,光头男子过来见人就打,店主夫妇挨了几下。混乱中,偷车的那名男子上前拽住蒋某就是一拳。

蒋某说,随后对方就向他逼要录像带,争夺中,价值万元的索尼摄像机镜头和取景窗被砸坏。店主夫妇拼命用身体护住机器,对方才没有夺走带子。

随后光头小伙子又拉着蒋某到边上的巷口“谈心”。蒋某气愤地说,对方威胁他不拿出带子,就要整死他。后来对方又想溜走,但被他死死拽住,直到110民警赶到现场。

目前警方正在调查此事。(颜先生报料奖80元)

## “掉包计” 骗走4.8万元

快报讯(记者 赵守诚)前天上午,在后宰门一家汽修店门口,两个骗子实施“掉包计”骗取任小姐的手机和存折,等她明白过来时,存折里6万元已被骗子取走4.8万元。

任小姐今年21岁,在后宰门一书店上班。前天上午9时30分左右,她步行到黄埔路办事,在走到一家汽车修理店门前时,前面一名男子夹在腋下的包突然掉下来,那男子毫无知觉,仍向前走。

与任小姐并排走的另一名男子捡起包,打开一看,里面是一沓百元大钞。任小姐道:“你捡到钱为何不还给前面那个人?”“嘘!你不要讲话,我俩对半分,你数数,整整一万元。”他将包揣起来,丢包男子又找回来了,“我的钱被你们捡到了,快还我。”捡包男子死活不承认,丢包男子悻悻地走了。

“那人怀疑我,估计还会来找我,钱先放在你这保管,你把存折密码存在手机里,把手机给我,回头我再把钱存给你。”说完,捡包男子将包塞到任小姐的包里。任小姐将存折密码输入手机,男子接过手机,一溜烟就跑得没影了。任小姐匆匆回到单位,悄悄打开那个包,里面竟然是一叠报纸。更奇怪的是,包里的存折也不见了。她一下慌了神,打车赶到捡包的地方,两个骗子已无影无踪。任小姐慌忙给姐姐打电话,等她姐姐向银行挂失时,骗子已分别在逸仙桥和大钟亭银行营业大厅取过款,共取走现金4.8万元。因为银行规定当天取款不能超过5万元,存折里仅剩1万余元没被取走。

两个骗子一高一矮,都偏瘦,高个穿黑色皮夹克,40多岁,矮个穿黑色上衣,30来岁。目前,警方已从银行调出监控录像,正全力侦破此案。

## 这个小偷将装死进行到底



民警把装死小偷抬上警车 快报记者 常毅 摄

快报讯(记者 常毅)昨天下午3点,一个小偷在长乐路一家大型超市偷走一包茶叶,走到出口时被保安一把抓住。这名小偷立即躺下装死,任众人怎么喊都不理。

记者赶到这家超市时,这名30多岁的小偷正四肢大开躺在地上,眼睛紧闭。一群在超市购物的顾客和几名保安围在他身边,一名保安大声对小偷喊:“喂!喂!”但小偷一声不吭。几位顾客说,“装什么装,大

家都知道你在装死呢。”一名保安告诉记者,当时这名男子在四楼茶叶专柜,看起来鬼鬼祟祟的。保安暗暗盯住了他,几分钟后,此人拿起一包茶叶塞进了怀里,往出口处走。保安暗随其后,在男子即将走出出口时,将其一把抓住,发现这名男子偷的是一包标价30元的茶叶。还没等保安开口质问,这名男子立即躺倒在地上,怎么喊都不理会。保安说,“你以为装死就没事了?我照样报警。”

110民警赶到现场后,一位民警伸手探小偷呼吸和摸其心跳,都很正常,脸色也没异样。“我们都认识他,他是个惯偷,常在这一带的商铺偷东西。”几名顾客在一旁说。但无论民警怎么劝说,小偷就是不肯起来,一直闭着眼睛装死。

民警们哭笑不得,只好抬起小偷下楼,而小偷自始至终都在装死。在围观人群的笑声中,小偷被塞进了警车。

(姚先生报料奖80元)

## 为让老人在家中安息 女婿背着岳父尸体狂奔500米

快报讯(见习记者 马晶晶)昨天下午,一老人在散步时突然倒地,呼吸心跳全无,为了让老人能够在家中安息,闻讯赶来的女婿背着老岳父狂奔500米左右,终于将老丈人送回家中。

昨天下午3点左右,一老人散步至秦淮区实验小学附近,突然倒地不起,附近居民大惊,急忙报警,有

熟识老人的居民赶紧给其家人打电话。几分钟后,一名身穿保安制服的中年男子急匆匆赶到现场,发现老人已经没了心跳和呼吸,他拒绝了刚到场的120急救,擦了把眼泪,匆忙背起老人,朝家中飞奔。

男子狂奔了约500米后,终于将老人送到家,此时他已大汗淋漓,抹了把汗

后,开始打电话给亲属报丧。对于男子背着已故老人一事,围观居民议论纷纷,男子则表示:“自己的老丈人,背着也无所谓,这样可以让他老人在家中安息。”

据了解,老人年近80岁,该男子系老人女婿,老人一直与女儿女婿同住,女婿平时很孝顺。(姚先生报料奖60元)

## 为情所困

### 失恋女孩酒后跳楼

快报讯(记者 顾元森)男友提出分手,女子挽回不成,竟欲寻短见。昨天凌晨4点多,这名女子酒后从凤凰西街一网吧二楼跳下,恰好被网友看到。当她爬起来准备再次寻短见时,网友冲了上来,及时阻止了她。

小芳今年22岁,是安徽在宁打工者。昨天凌晨4点多,她来到金凤凰农贸市场二楼的一家网吧,从女厕所窗户跳了下去。幸运的是,厕所楼下的地面上有两台空调外机,外机上面是防护网,小芳正好落到了防护网上,除了擦破脸外,并无大碍。

小芳跳楼时,路对面的麻辣烫摊位上有一男一女正在吃东西,其中20岁左右

的男孩正是小芳的网友,他听到动静后跑了过去,认出小芳后,非常诧异。麻辣烫摊位的周师傅同样看到有人跳楼,立即报警。就在网友询问小芳怎么回事时,小芳竟从地上爬起来,再次跑进网吧,并闯入女厕。

为防止再次出现意外,网友与同伴紧跟着小芳来到厕所。网友从小芳断断续续的话语中,得知小芳刚刚与谈了4年多的男友闹分手,无论她怎么挽留,男友铁了心要分手,小芳万念俱灰,当晚喝了酒后跑到这里寻短见。

很快,警察赶到了现场,将小芳带回派出所。(郭先生报料奖70元)

## 分一次,她就自杀一次

快报讯(记者 顾元森)前晚8点,下关警方接到报警,称一名年轻女子昏倒在姜家圩路附近。经民警调查,原来该女子的男友要分手,女子不愿接受这一事实,吞服了40多片药,准备自杀。

民警迅速赶到现场,发现该女子已不省人事。二板桥派出所民警刘金亮询问目击者后,发现女子随身携带一个坤包和一个塑料袋,坤包里有安定药瓶和病历,塑料袋里有巧克力、饼干等食物。

刘金亮立即将女子送往医院,经检查,发现女子是属于药物反应引起的昏迷,医护人员立即对其洗胃,警方也派员在其身旁守候。次日凌晨近1点,女子醒来,但什么都不愿意说。经过民警4个多小时的开导,昨天凌晨5点,女子终于说出事情原委。

原来该女子姓张,淮安人,25岁,随家人在南京生活。两年

前,她和李某谈恋爱,开始感情还不错,但后来李某对她逐渐疏远,并提出分手。

今年5月,张某因此割腕自杀过一次,幸亏被人发现及时救下。事后,李某对她稍微好了一点,原本以为两人会好好相处,但是前几天,李某又提出分手,一心对李某痴迷的张某,感到万念俱灰。前天傍晚,张某在家中

中服了20多片安定药后,又独自到医院,以失眠为由再次开了24片安定片吞下去,去超市购买了一些自己喜爱的食品之后,张某准备回到家中了却此生。谁知走到姜家圩路附近时,药性发作,昏倒在路边。

得知情况后,民警立即联系女子的男友李某,可此时李某坚决不愿意和张某见面,最后,民警只好设法联系张某的家人,并开车将张某送回家。(程先生报料奖70元)